

Муфтий Москвы и Духовного собрания мусульман России

Муфтию Духовного управления мусульман Урала (Уральский Муфтият)

С.С. Сайдулину

Уважаемый Сибагатулла Хазрат!

Сердечно поздравляю Вас с благословенным праздником жертвоприношения Ид-аль-Адха! От имени Духовного собрания мусульман России, его приходов в регионах и от себя лично желаю Вам счастья, мира, спокойствия, успехов, благополучия и здоровья!

16 июня в воскресенье исламский мир по воле Аллаха встретит Курбанбайрам. В эти священные дни в долине Мина, где когда-то божьи пророки Ибрахим и его сын Исмаиль (мир им) проявили полную покорность Всевышнему Аллаху, мусульмане, совершающие хадж, будут обращаться к Аллаху с молитвами, желая еще более приблизиться к Нему и получить Его довольство. Мы присоединяемся к сердечным молитвам миллионов паломников, находящихся в досточтимой Мекке, которые стоят на Арафате, в том месте, где покорность Аллаху выражается наилучшим образом, - и поднимая свои руки, искренне взывают с мольбой к Всевышнему Аллаху о воцарении мира на земле, спокойствии и укреплении братской атмосферы. Да воздаст им Всевышний Своим милосердием!

В эти дни мусульмане также совершают заклание жертвенного животного и раздают часть его мяса нуждающимся и неимущим, проявляя набожность и трепет перед Всевышним Аллахом.

Желаем, чтобы в эти благословенные дни Всевышним были приняты Ваши светлые устремления и истинные намерения. Дай Аллах, чтобы в Ваших семьях всегда царила любовь и искренняя вера во Всевышнего, и пусть ответом на Ваши молитвы и добрые дела станут милость, безграничное милосердие и прощение Аллаха.

Добра и долгих лет жизни Вам!

С уважением и добрыми молитвами,

Муфтий Москвы, Глава Духовного собрания мусульман России, Член общественной Палаты Российской Федерации Альбир хазрат Крганов